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budynek B —lokal 2
PIETRO

UWAGA! przy obliczaniu powierzchni uwzglgdniono 1 cm tynku

budynek A —lokal 2
PIETRO

UWAGA! przy obliczaniu powierzchni uwzgledniono 1 cm tynku

WIATROL AP terakota 3,49 m2 WIATROL AP terakota 3,49 m2
KOMUNIKACJA parkiet 10,92 m2 KOMUNIKACJA parkiet 10,92 m2
POKOJ parkiet 14,45 m2 POKGJ parkiet 14,45 m2
POKOJ + ANEKS KUCHENNY  parkiet/terakota 41,98 m2 POKOJ + ANEKS KUCHENNY  parkiet/terakota 41,98 m2
LAZIENKA terakota 9,01 m2 L AZIENKA terakota 9,01 m2

razem: 79,85 m2 razem: 79,85 m2

0y

L 40
215,

90

460

46

906

105

0

113
10

ST

T

Tps5, )




